
 

• Dæmi 1 

11000 m2 lóð = 330 m2 byggingarmagn 

 

 

 



 



 



 



 

 

 

 

  



 

• Dæmi 2 
o 10.000 m2 lóð , byggingarmagn 300 m2 

 

 



 

  

 

 

  



• Dæmi 3 
o 11500 m2 lóð byggingarmagn 345 m2 

 

 

   

 

  



• Dæmi 4 
o Hér er aðili sem vildi byggja á 10.300 m2 lóð  
o Steypa upp sökkla og kjallara undir. 
o Mikið B-rými sem telst einnig sem nýting. 

 

Lagfærð teikning barst þar sem upphafleg teikning samræmdist ekki stærðum deili og aðalskipulags. 

 



 



 

B-rými 

• Dæmi 1 

 

• Dæmi 2 

 

 

• Dæmi 3 

 



 

 

  



• Dæmi 4 

 

 

 

  



• Dæmi 5 

 

 

 

 

 

  



• Deiliskipulag – skilmálar Kiðjaberg 

 

 

 

Aðalskipulag 

 


